11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 30.07.2021 01:02:35

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpava: 31.07.2021 09:13:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/308682/answer/308694




3mpaBcTByHTEe! BO3MOXKHO, 0EWCTBUTENILHO UMEET MECTO IIOTEPTOCTH TONIOBKH. [lenaliTe BAHHOYKY C
0TBapOM poMallku, oOpabaTheiBaliTe TOMIOBKY 2-3 pa3a B IeHb MUPAMUCTUHOM. [IpaKTUKylTe
3allUIIEHHBIN CeKC . YIauu.



